GOVERNMENT OF INDIA MINISTRY OF RAILWAYS (RAILWAY BOARD)

NO. 2003/CE-L/CT/4/PT.I

New Delhi, dated 30 /5/2006.

To,

As per list attached.

CORRIGENDUM

Subject:- Amendment to General Conditions of Contract(works

contracts)

Reference:- Board's letter of even number dated

12/16.5.2006 (Policy letter No. RB/CE-I/2/2006)

In the AMENDMENT TO GENERAL CONDITIONS OF

CONTRACT (WORKS CONTRACT) circulated vide letter under reference, S.N.1, Clause 5/2(b) at page 3 pertaining to Standing or Permanent Earnest Money stands DELETED. In the revised column against clause 2(b), "the phrase Standing or Permanent stands DELETED" is substituted by the word DELETED.

- The modification has the approval of Finance Directorate.
- 3. The modifications is also available on Indian Railways website (www. indianrailways.gov.in)

(N.K.SINHA) EDCE(G)

Copy to:-

Sr. PPS/CRB,ME,FC,MT,MM,ML,MS for their kind information.

PPS/PS to All AMs for their kind information

PSs/PAs to All Advisers, for their kind information